

Jegyzőkönyv

amely készült, a Magyar Evezős Szövetség elnökségi üléséről 2026. február 12-én a Magyar Sport Háza 4. emeleti tárgyalótermében.

Jelenlévők: Cseh Ottó, Vanczák Gergely, Szántó Éva, Nagy-Kapócs Anikó, Dr. Papp Gergely, Balogh Ferenc,

nincs jelen: Kücsön Gyula, Varga Tamás, Bencsik Gábor

Meghívottak: jelenléti ív szerint

Cseh Ottó köszöntötte a jelenlévőket és kérte, hogy fogadják el személyét az ülés levezető elnökének ezenkívül javasolta Pignitzky Borbálát jegyzőkönyvvezetőnek, valamint felkérte Balogh Ferencet, hogy a jegyzőkönyv hitelesítését vállalja el.

Cseh Ottó tájékoztatja a megjelenteket az ülés napirendi pontjairól, amely az Alapszabály szerinti időpont előtt kiküldésre került az elnökség tagjai részére és amelyet szóban is ismertet, ehhez további egy – lent pirossal jelölt napirendi pont felvételét javasolja. Ezenkívül kéri, hogy a 10.-es pontot (Csepel Evezős Központ Fejlesztésének támogatása) a második napirendi pontként tárgyalja az elnökség.

1. Beszámoló az elnökségi határozatok végrehajtásáról és az előző elnökségi ülés óta elvégzett feladatokról, egyeztetésekről
2. MESZ 2026.évi szakmai költségvetési terv elfogadása
3. MESZ Egyetemi és para-evezős referens személyének kijelölése és feladatkörének meghatározása
4. 2026.évi Tavaszi Hosszútávú Evezősverseny versenykiírásának elfogadása
5. 2025.évi Új Hullám Program felülvizsgálata, az évközbéli átigazolások kezelése
6. 2026.évi Új Hullám Program módosítása
7. 2026.évi NEP és MESZ kvóták felülvizsgálata
8. MESZ Toborzó Program ismertetése, javaslat véglegesítés és elfogadása
9. 1 mrd eszközök eladása, értékcsökkenés mértékének módosítása
10. Csepel Evezős Központ fejlesztésének támogatása
11. Leltárterv és selejtezési jegyzőkönyv jóváhagyása
12. Zárt elnökségi ülés – etikai eljárás

2026/13 (02.12) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége egyhangúlag kijelöli az ülés tisztségviselőit (Elnök: Cseh Ottó, jegyzőkönyvvezető: Pignitzky Borbála, jegyzőkönyv hitelesítő: Balogh Ferenc).

2026/14 (02.12) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége egyhangúlag elfogadja az ülés napirendi pontjait és tárgyalásuk sorrendjét.

1. napirendi pont: Beszámoló az elnökségi határozatok végrehajtásáról

Cseh Ottó és Pignitzky Borbála főtitkár tájékoztat az előző elnökségi ülésen hozott határozatok végrehajtására melyek kivétel nélkül végrehajtása kerültek. Cseh Ottó továbbá tájékoztat a január 20. óta eltelt időszak fontosabb egyeztetéseiről és történéseiről.

Nincs határozat

2. Csepel Evezős Központ fejlesztésének támogatása

Dr. Simon Gábor, a Csepel Evezős Klub elnöke tájékoztatja a jelenlévőket a klub fejlesztési terveiről. A fejlesztési tervhez kapcsolódó látványterveket az elnökség az ülést megelőzően kézhez kapta. Dr. Simon Gábor elmondja, hogy a jelenlegi állapot hosszú távon nem tartható fenn, a terület sürgős fejlesztésre szorul. Ennek érdekében a Honvédelmi Minisztérium sportért felelős államtitkárságához kívánnak

támogatási kérelmet benyújtani, a Magyar Evezős Szövetség elnökségének jóváhagyásával és közreműködésével. Hozzáteszi, hogy a jelenleg rendelkezésre álló tervek még nem tartalmaznak részletes műszaki leírást; ezek a beruházás támogatása esetén, egy későbbi fázisban kerülnek kidolgozásra. A fejlesztés nemcsak a Csepel Evezős Klub működését segítené elő, hanem a Magyar Evezős Szövetség céljait és törekvéseit is, egy akadémiai jellegű működési keret kialakításával. A fejlesztési elképzelések a sportkormányzat által meghatározott irányelvek figyelembevételével készülnek, és összefüggésben állnak a Diákváros fejlesztési koncepciójával is. A jelen anyag benyújtása egyfajta előzetes egyeztetést, illetve visszajelzés kérést jelent a sportkormányzat irányába. A Honvédelmi Minisztérium felé a Magyar Evezős Szövetségnek szükséges hivatalosan fellépnie.

Ficsor László véleménye szerint a korábban a Honvédelmi Minisztérium felé benyújtott, a Sirály-telepet érintő beruházási támogatási kérelem, valamint a jelenlegi, a Csepel Evezős Klub fejlesztésére vonatkozó elképzelés egymást kiolthatja. Ezért fontosnak tartja, hogy a két telephely tervezett funkciói egyértelműen elkülönüljenek egymástól, és ne gyengítsék egymás támogatási lehetőségeit. Szükségesnek tartja továbbá az egyes telepek funkcióinak és erősségeinek pontos meghatározását.

Szántó Éva fontosnak tartja, és egyben felveti a kérdést, hogy a jelenleg tervezett állapot alkalmas lesz-e hazai versenyek megrendezésének kiszolgálására. Kérdésében kitér több részletre is: például arra, hogy a Francia-öböl irányába terveznek-e stégeket, illetve gondoltak-e kültéri hajótárolás kialakítására.

Ficsor Lászlóval egyetért abban, hogy kiemelten fontos: a jelenlegi fejlesztési kérelem ne gyengítse a Sirály-telep beruházására vonatkozó támogatási kezdeményezést.

Cseh Ottó Szántó Éva kérdésére válaszolva megerősíti, hogy a tervezett fejlesztés és beruházás a jelenlegi Csepel-telep Francia-öböl felé eső részén valósulna meg, az utolsó faház jelenlegi helyén. A jelenleg is Csepel-telepként használt terület fennmaradna, amelynek oka, hogy a területnek több tulajdonosa van és a beruházást ezen a területen lehetne megvalósítani. Hozzáteszi, hogy a hazai versenyek megrendezése a fejlesztés megvalósulása mellett is zavartalanul biztosítható lenne.

Dr. Simon Gábor és Cseh Ottó kiemelik, hogy a bemutatott tervek egyfajta koncepcionális jellegű gondolatátadásként szolgálnak a kormányzat felé, részletes műszaki tervek nélkül. Megjegyzik, hogy a minisztériumtól két hónappal a választások előtt érdemi választ kapni nem reális elvárás, ugyanakkor fontosnak tartják, hogy a kezdeményezés még az áprilisi választások előtt a sportirányítás döntéshozóinak asztalára kerüljön.

Ficsor László az evezőspálya fejlesztésére vonatkozó kérdésére válaszul elhangzik, hogy jelenleg ennek nincs kormányzati támogatottsága, így megvalósítása a közeljövőben nem tekinthető reálisnak.

Dr. Papp Gergő egyetért Ficsor László és Szántó Éva felvetéseivel, és hangsúlyozza, hogy a terveket és a benyújtandó kérelmet úgy szükséges kialakítani, hogy azok ne gyengítsék a Sirály-telep fejlesztésére irányuló támogatási kezdeményezést.

2026/14 (02.12) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége egyhangúlag támogatja a Csepel Evezős Klub fejlesztési terveinek és a beruházás támogatására vonatkozó kérelem HM SFÁT felé történő benyújtását.

3. MESZ 2026.évi szakmai költségvetési terv elfogadása

Simon Béla szövetségi kapitány szóban kiegészíti és ismerteti az írásban előzetesen kiküldött költségvetési tervet. Kiemeli, hogy a rendelkezésre álló források jelentős részét a nemzetközi versenyeken történő részvétel költségei teszik ki. Elmondja, hogy edzőtáborok szervezésére hozzávetőlegesen 31 millió forintot terveznek. Hozzáteszi, hogy bizonyos bérjellegű költségek a jelenlegi tervezetben még nem szerepelnek.

Tájékoztatja az elnökséget arról is, hogy az iroda közreműködésével több lehetséges szponzorációs együttműködés felkutatására került sor, többek között a Decathlon, a Movetech stb. irányában. Ezek az együttműködések elsősorban eszközbeszerzés, illetve táplálékkiegészítők biztosítása terén nyújthatnak támogatást a válogatott számára.

2026/15 (02.12) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége jóváhagyja a 2026.évi szakmai költségvetési tervet (1 fő tartózkodott: dr. Papp Gergő).

4. MESZ Egyetemi és para-evezős referens személyének kijelölése és feladatkörének meghatározása

Simon Béla szövetségi kapitány a korábban megküldött írásbeli anyag szóbeli kiegészítéseként tájékoztatja az elnökségi tagokat arról, hogy a 2026. évi költségvetési tervben bruttó 600 000 forint/év összeggel szerepel az egyetemi referens foglalkoztatása. A feladatkör elsődlegesen a nemzetközi egyetemi evezős versenyeken való részvétel megszervezésére, az egyetemi evezősök összefogására, valamint az ehhez kapcsolódó adminisztratív feladatok ellátására terjedne ki. Korábban felmerült, hogy a para szakág koordinációja is ebbe a feladatkörbe tartozzon, azonban a javasolt személy, Dr. Alföldi Zoltán ezt a feladatot nem vállalta.

Szántó Éva véleménye szerint az egyetemi evezős koordinátornak a nemzetközi versenyek szervezésén túl a potenciális partnerek felkutatásával és az egyetemi kapcsolatok építésével is foglalkoznia kellene.

dr. Papp Gergely egyetért azzal, hogy a referens feladatkörébe a kapcsolatépítés és az érdekképviselői tevékenység is beletartozzon.

A főtitkár tájékoztatja az elnökséget, hogy az egyetemi világbajnokságon való részvétel nem jár jelentős adminisztrációval, az egyetemi Európa-bajnokság szervezésével pedig szövetségi szinten jelenleg nem foglalkoznak.

Szántó Éva kéri, hogy a soron következő elnökségi ülésen a para evezés külön napirendi pontként kerüljön megtárgyalásra. Véleménye szerint az egyetemi referens hatékonyabban tudná támogatni a területet, ha a versenysporton túl egyéb feladatokat is elláthatna.

Az elnökségi tagok felkérlik a szövetségi kapitányt és a főtitkárt, hogy Dr. Alföldi Zoltánnal egyeztessenek a kérdésről, és a téma a soron következő elnökségi ülésen ismét kerüljön napirendre.

Nincs határozat

5. 2026.évi Tavaszi Hosszútávú Evezősverseny versenykiírásának elfogadása

2026/16 (02.12) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége egyhangúlag jóváhagyja a 2026.évi Tavaszi Hosszútávú Evezősverseny versenykiírását.

6. 2025.évi Új Hullám Program felülvizsgálata, az év közbeni átigazolások kezelése

2026/17 (02.12) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége egyhangúlag jóváhagyja a 2025.évi Új Hullám Program kiírás módosítását azzal, hogy az év közbeni átigazolásokat ekképpen kezeli: "Amennyiben egy versenyző évközben átigazol egy másik egyesületbe, akkor csak annyi pontot tud szerezni az új egyesületének színeiben, amennyi a régi egyesületében elért pontjain felül még hiányzik a maximálisan elérhető 7 ponthoz."

7. 2026.évi Új Hullám Program módosítása

2026/18 (02.12) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége egyhangúlag jóváhagyja a 2026.évi Új Hullám Program módosításait.

2026/19 (02.12) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége a szövetségi kapitány javaslatát egyhangúlag elfogadva, kijelöli Csiba Brendát (MVSE) az Új Hullám Program referensi pozícióra. Az elnökség megbízza a főtitkárt a megbízási szerződés megkötésével.

8. 2026.évi NEP és MESZ kvóták felülvizsgálata

A főtitkár tájékoztatást ad a kvóták kiosztásának felülvizsgálati okairól. Elmondja, hogy a decemberben elfogadott felosztás alapjául szolgáló háttérszámítások pontatlanok voltak, ezért azokat újra kellett számolni. Az újra számolás eredményeként olyan eredmény született, amely módosította a tagszervezetek eredményességi sorrendjét.

A korábbi döntés szerint a három legsikeresebb egyesület közül a GYAC, a CSEK és az SZVE egyenként két kvótára lett jogosult. A felülvizsgálatot követően azonban az MTK megelőzte a Szegedet az eredményességi sorrendben, így kérdésessé vált a két kvóta végleges jogosultja ezeknél az egyesületeknél.

A főtitkár javaslatot tett a helyzet rendezésére, amelyet az elnökség elfogadott. Az elnökség megerősítette a MESZ kvóták kiosztását is, és megállapította, hogy a felülvizsgálat eredménye a kvóták végleges sorrendjén ebben az esetben nem változtat.

2026/20 (02.12) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége jóváhagyja, hogy a NEP edzői kvóták kiosztása változatlanul maradjon 2026. július 31.-ig. Támogatja, hogy a 2026. augusztus 1.-től a SZVE 1 kvótája átkerüljön az MTK-hoz.

2026/21 (02.12) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége megerősíti a MESZ kvóták korábbi kiosztását (3 kvóta: KEVE, MTE, BSSC + 1 szubjektív kvóta: TTVE).

9. MESZ Toborzó Program ismertetése, javaslat véglegesítés és elfogadása

Az elnökség megtárgyalta a Dr. Papp Gergő által javasolt és véleményezett toborzóprogramot. Dr. Papp Gergő véleménye szerint a létszámalapú támogatás a műhelytámogatási rendszer keretében már megvalósul. Álláspontja szerint a toborzóprogram elsődleges célja egy motivációs rendszer kialakítása lehetne. Javaslatára szerint az események esetében az élményelemek erősítése lenne fontos, míg a klubok támogatását/jutalmazását elsősorban az edzőképzések, valamint a motorcsónak-vezetői és az „E” kategóriás járművezetői engedély megszerzésének támogatásán keresztül lehetne megvalósítani.

Az elnökség egyetért Dr. Papp Gergő javaslatával, és felkéri a program további, ezen irányok mentén történő kidolgozására.

Nincs határozat

10. 1 mrd eszközök eladása, értékcsökkenés mértékének módosítása

A főtitkár tájékoztatást ad a könyvelővel történt egyeztetésről, és szóban kiegészíti a korábban megküldött táblázatot az egymilliárd forintos külön támogatásból beszerezett eszközök nettó könyv szerinti értékével kapcsolatban. Fontos lépés lenne a tovább haladáshoz a jelenleg nulla értéken nyilvántartott eszközök tényleges értéke meghatározásra kerülni. Cseh Ottó felajánlja segítségét a gépjárművek értékének meghatározásában.

Az elnökségi tagok jelezték, hogy az eszközök értékcsökkenési értékének emelése nem okoz értékcsökkenő hatást akkor támogatják a javaslatot.

2026/22 (02.12) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége abban az esetben, ha nincs értékcsökkenő hatása, jóváhagyja, hogy a lapátok, evezőshajók, spinningek, ergométerek, kerékpárok, GPS berendezés, csapáásszámmérő, mérleg értékcsökkenési leírása 2025. január 1.-től 9%-ról 14.5%-ra emelkedjen.

1. Leltárterv és selejtezési jegyzőkönyv jóváhagyása

2026/23 (02.12) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége egyhangúlag jóváhagyja a 2025.évi leltártervet.

2026/24 (02.12) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége egyhangúlag jóváhagyja a 2025.évi selejtezési jegyzőkönyvet.

További hozzászólás hiányában az ülés berekesztésre kerül.